1. Ecemnrenis:

a) 321%-3/5;

. [2]
52
6) Ti

[1]

2. f (X) = 4x3 +8x* — 25x - 50 KOIMYILECIH KOOEHTKIIITEPre TONBIKTa KIKTEH I JKOHE OHBIH
TYOipJsiepin TaObIHIAD.

3]
3. CaHzapbl caabICTHIPBIHBI3:
a) 311 sxome 119
[1]
6) —\23/6 xome —3(54/2.
[2]
4, KebGeuTkimTi TYOIp aCThIHAH HIBIFAPBIHBI3!
Ya®h’, a<o.
[2]
5. X5 4+ x* —22x% + 2x? 4+ 69X + 45 = (x +1)*(4x® + Bx? + Cx + D)
teHiri Oepinren. «bypeimran 6emy» apksutsl 4, B, C xxone D Monaepin TaObHaap.
[4]
6.
a) OpHEKTI BIKIIaMIaHBI3.
3 1)?
[az +5a2] -10a°.
[2]
0) TeHIiKTI ToNmenacHI3.
1
X=y _X+(xy)?_
T1 1 1
X2 _ y2 XZ + y2
[3]
7. TeHCcI3MiKTI MIenTiHI3!
a) Vx> +6x+8>-1;
[3]

6) /x*+15x < 2.
[4]



8. AnbIKTanmarad ko3 dunueHTTep omicin naiganansin, A, B, C, D MoHIepiH aHBIKTaHbI3:

4x3 —7x2+11=A(x—-2)3+x3+Bx*+Cx+D
[5]

9. x®*+ax®*+bx+8 KOIMYIIIeHl X - 3 eKiMyIere OeiareHaeri KaiaplK 2, an x + 1 exiMmyriere
OenrenHeri KaaablK -2-r¢ TeH. bepiireH kenMyIeHiy a xkoHe b K03 UIHeHTTepiH TaOBIHBI3.

[4]
10. 4x® — x* — 27x —18 kenmymieci X + 2 ekimytiecine 6emine me? TopHep cxemachiH
KOJIJIaHBII TEKCEPIHep KoHe 4Xx° — X —27x —18 = 0 TeHJeyiHiH 0apibIK TYOipiepiH
TaOBIHAAP.

[4]



Ne Kayan bana KocbhimMma aknapar
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f(x) = 4x® +8x? —25x —50 = 4x - (X +2) — Ml
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f(X) = (4x* —25)(x+2) MI
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f(x)=(2x—5)-(2x+5) - (X +2) xomne Al
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= (x+1)*(x® — x* — 21x + 45) Al
Hemece A=1,B=-1,C=-21,D=45
(a®+10a* + 25a)~10a’ = M1
6a
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1 1 1 1

x5+y5—x2:y2

Al

X2 +6Xx+8>0 Bl
7a | TeHCI3AIKTI IIeNTy d/TiCiH KOJIIaHaIbl. M1
X <-4, X > —2 HeMece YIKBUBAJIECHT Al
0 < x? +15x < 2* Hemece PKBHBAJICHT M1 Kazpirran Hemece KOPBITHII
HIBIFApFaH
x* +15x < 2* = —16< x <1 Hemece B1
76 SKBHUBAJIEHT
x?+15x>0= x<-15, x>0 Hemece a1
SKBUBAJIEHT
-16<x<-15, 0<x<1 Hemec Al
SKBUBAJIEHT
A% —7x% +11= (A+1)X3 +(B—6A)X2 + M1 | XKakmanapblH amisii, CoOMKec
+(12A+C)x+D—8A K03 dUIMEeHTTEepiH TeHicTipeni. bip
Karte )Kidepce KaOblIaaHaIbl.
A=3 A1 op0Oip KOAPUIEHT YIIiH
8
B=11
C=-36 A4
D=35
27+9a+3bh+8=2 M1 AJbTepHATUBTI dJIicTEp
1+a-b+8=_2 KaOrsummanaas!.
3a+b=-11 Al
d a-b=-9
a=-5 Bl
b=4 Bl
4 -1 27 -18 Tex ['opHEp cXxeMachbIH KOJIIaHY
KepeK
-2 -8 18 18 M1
4 -9 -9 0
r=0
10 >
F(X)=(4x* —9x—9)(x+2)+0 Al
(4x* —9x-9)(x+2) =0 M1
3 Al

x1:—2,x2:3,x3:—z
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